11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.06.2012 13:31:35

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 17.06.2012 11:26:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/265836/answer/265945




- IIpoliecc 3TOT eAuHLIN 1 3axBaThiBaeT BCE 10/10BEIE OpraHbl ¥ ypeTpy. JleueHue cbanaHCUPOBAHO, a
€CJTU He [MOoBepsieTe Bpayy, HaliuTe APyroro. YpoyoroB ceiyac 04eHb MHOTO.



